
avalex
Funktionsübersicht
Alle Leistungen der avalex Pakete in
detaillierter Übersicht



Automatische Erkennung des verwendeten Content-
Management-Systems
Wir prüfen im Rahmen des Domainscans automatisch, ob Ihre
Internetseite mit avalex kompatibel ist.

Prüfung der Datenschutzerklärung auf Abmahngründe
Der avalex Scanner prüft, ob eine Datenschutzerklärung auf der
Internetseite vorhanden ist sowie auf über 300 Webdienste
(avalex.de/dienste).

Automatische Infomails bei neu ermittelten Webdiensten auf
der Domain
Ermittelt der Scanner neu installierte Webdienste, wird der Kunde
automatisch per E-Mail informiert.

Prüfung des Impressums auf Abmahngründe
Der avalex Scanner prüft, ob ein Impressum auf Ihrer Internetseite
vorhanden ist sowie auf aktuell 16 Pflichtangaben, z.B.
Telefonnummer, E-Mailadresse, Umsatzsteuer-ID,
Verantwortlicher im Sinne des Presserecht, Registerangaben usw.

Prüfung der Widerrufsbelehrung auf Abmahngründe (nur
relevant für Shops & Online-Dienstleister)
Der avalex Scanner prüft, ob eine Widerrufsbelehrung auf der
Internetseite vorhanden ist sowie darauf, ob der verwendete Text
aktuell oder veraltet ist. Zusätzlich wird überprüft, ob eine Muster-
Widerrufsbelehrung eingebunden ist.

Anzeige, auf welchen Webseiten (URLs) der Webdienst
ermittelt wurde
Speziell für Webentwickler: Im avalex Kundenkonto zeigen wir beim
jeweiligen Webdienst unter “Details” an, wo der Webdienst genau
von uns ermittelt wurde.

Automatischer wöchentlicher Scan der Domain (bis zu 100
URLs) 
Der avalex Scanner prüft automatisch einmal pro Woche, ob auf der
Internetseite neue Webdienste installiert wurden. Eine Übersicht der
in unserer Datenbank geführten Webdienste finden Sie unter
avalex.de/dienste. Hinweis: Nicht jeder Webdienst kann per Scanner
ermittelt werden.

Prüfung der AGB auf Abmahngründe (nur relevant für Shops &
Online-Dienstleister)
Der avalex Scanner prüft, ob Allgemeine Geschäftsbedingungen auf
der Internetseite vorhanden sind. Ermitteln wir AGB, überprüfen wir
diese auf über 60 Abmahngründe.

Starten Sie mit einem Scan der Domain. Wir prüfen die Internetseite kostenlos auf Abmahngründe.
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avalex Rechtsscanner

https://avalex.de/dienste
https://avalex.de/dienste
https://avalex.de/


Allgemeine Geschäftsbedingungen
Onlinehändlern stellen wir abmahnsichere Allgemeine
Geschäftsbedingungen zur Verfügung.

Hinzufügen neuer Rechtstexte mit wenigen Klicks
Erhält der Kunde eine Benachrichtigung über die Ermittlung eines
neuen Webdienstes, kann er den nötigen Rechtstext mit wenigen
Klicks hinzufügen.

Datenschutzerklärung (inkl. Rechtstexte für 300+ Webdienste)
Wir stellen abmahnsichere, DSGVO-konforme Rechtstexte für die
Datenschutzerklärung zur Verfügung. Unsere Datenbank enthält
bereits über 300 Rechtstexte für zahlreiche Webdienste von 
Google Analytics über Facebook Pixel bis hin zu Werbetrackern. 
Die Einrichtung erfolgt im avalex Kundenkonto. Kunden 
können die hinterlegten Angaben jederzeit kostenlos ändern 
(Beispiel: Hinzufügen von neuen Webdiensten, Änderung der
Datenverarbeitung).

Widerrufsbelehrung
Onlinehändlern stellen wir eine abmahnsichere Widerrufsbelehrung
zur Verfügung. Besonderheit: Im Gegensatz zu den meisten
Mitbewerbern kann die avalex Widerrufsbelehrung direkt im avalex
Kundenkonto beliebig kombiniert werden, z.B. für den Verkauf von
Waren und das Angebot von Dienstleistungen.

Sprachen: Deutsch, Englisch, Französisch (in Kürze)
Die avalex Rechtstexte sind für den deutschen Markt ausgelegt und
in deutscher sowie englischer Sprache verfügbar (in Kürze auch in
französischer Sprache, weitere Sprachen folgen).

Impressum
Wir stellen abmahnsichere Rechtstexte für das Impressum zur
Verfügung. Die Einrichtung erfolgt im avalex Kundenkonto. Kunden
können die hinterlegten Angaben jederzeit kostenlos ändern 
(Beispiel: Änderung der Anschrift nach Umzug).

Manuelle Rescans der Domain oder einzelner Webseiten (URLs)
Kunden haben die Möglichkeit, Ihre Domain zusätzlich zum
automatischen wöchentlichen Scan einmal pro Woche manuell 
zu scannen. Optional können bestimmte Webseiten (URLs) der
Domain in den Scan einbezogen werden. Alternativ können auch
nur einzelne URLs der Kundendomain gescannt werden.

Impressum, Datenschutzerklärung, Widerrufsbelehrung und AGB - stets aktuell inklusive Abmahnkostenschutz.

Anwaltlich erstellte und aktualisierte Rechtstexte
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avalex Rechtstext-Logo 
Mit dem avalex Rechtslogo zeigen Sie Besuchern
Ihres Internetauftritts, dass Sie Compliance ernst
nehmen. Das Logo darf nur von avalex-Kunden 
für aktive Vertragsdomains innerhalb der avalex
Rechtstexte verwendet werden. Dies kann während
der Konfiguration für jeden avalex Rechtstexte
einzeln ausgewählt werden. Das avalex Rechtslogo
darf nicht an anderer Stelle eingebunden werden,
z.B. in den Footer des eigenen Internetauftritts.

Rechtstexte für B2C
Die avalex Rechtstexte sind für die Nutzung gegenüber
Verbrauchern (B2C) optimiert.

Rechtstexte für B2B
Die avalex Rechtstexte sind für die Nutzung gegenüber
Unternehmern (B2B) optimiert.

Weitere Einsatzmöglichkeiten der Rechtstexte
Die avalex Rechtstexte sind auch optimiert für die Verwendung
bei Montage- und Einbauleistungen, Reparaturleistungen,
digitale Leistungen (Streaming, Software, Lizenzschlüssel etc.),
Ticketverkauf, Seminare, Abonnements.

Rechtstexte für Verkauf von Waren
Die avalex Rechtstexte sind für Onlineshops optimiert, die Waren
verkaufen.

Besonderheit: Rechtstexte für den Verkauf von Waren und
das Angebot von Dienstleistungen (nur einmal zahlen!)
Anders als bei den meisten Mitbewerbern sind die avalex
Rechtstexte nicht nur für den Verkauf von Waren oder das
Angebot von Dienstleistungen verwendbar, sondern auch für eine
Kombination.

Update-Service: Aktualisierung der Rechtstexte
Bei neuen Urteilen oder Gesetzesänderungen aktualisieren wir
die avalex Rechtstexte umgehend zentral. Die avalex Rechtstexte
der Kundenseite passen sich automatisch an.

Rechtstexte für das Angebot von Dienstleistungen
Die avalex Rechtstexte sind für Online-Dienstleister optimiert, zum
Beispiel Software-as-a-Services oder Anbieter digitaler Kurse.

Abmahnkostenschutz
Für die avalex Rechtstexte gilt im Rahmen unserer Allgemeinen
Geschäftsbedingungen Abmahnkostenschutz, der Kunden
zusätzliche Sicherheit sowohl bei technischen Problemen als auch
juristischen Streitigkeiten bietet (Mehr).
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Vergünstigter Bezug von Cookie Banner bzw. Consent
Banner (Borlabs Cookie, UserCentrics, Consentmanager.de)
avalex Kunden haben die Möglichkeit, bei unseren
Kooperationspartner vergünstigt zu bestellen.

avalex Monitor: Automatische Prüfung, ob avalex technisch
funktioniert
Wir prüfen mehrfach am Tag, ob die avalex Rechtstexte auf der
Internetseite korrekt eingebunden sind. Bei technischen Fehlern
informieren wir den Kunden umgehend.

avalex Plugins für alle wichtigen Content-Management-Systeme
avalex stellt Plugins für diese Content-Management-Systeme zur
Verfügung: WordPress, WooCommerce, TYPO3, Joomla!, Drupal,
Contao, Shopware, Magento, modified Shopsoftware, Shopify,
plentymarkets, JTL Shop.

Mehrfache Aktualisierung der Rechtstexte pro Tag
Die avalex Rechtstexte aktualisieren sich mehrfach pro Tag. So ist
sichergestellt, dass Ihre Rechtstexte stets auf dem aktuellen Stand
sind.

Automatische Aktualisierung der Rechtstexte
Wir aktualisieren die avalex Rechtstexte bei neuen Urteilen oder
Gesetzesänderungen zentral. Die avalex Rechtstexte der
Kundenseite passen sich automatisch an.

avalex Client für reine HTML/PHP-Websites
avalex bietet einen Client für reine HTML/PHP-Websites an. So
können auch Websites mit avalex verbunden werden, für die wir 
kein fertiges Plugin bereitstellen (Voraussetzung: PHP-Zugriff, nicht
gegeben bei Website-Baukästen wie 1&1 IONOS, Jimdo, Wix etc.).

Modernes, leicht verständliches avalex Kundenkonto
Im avalex Kundenkonto finden Kunden alle wichtigen Informationen
zu Vertrag und Domain und können ihre Angaben jederzeit
kostenlos ändern.

Binden Sie avalex einmal in Ihre Internetseite ein. Es ist ganz einfach. Danach aktualisieren wir Ihre Rechtstexte
automatisch.

Funktionsübersicht

Unsere Schutzpakete Kostenloser
Rechts-Scan

Websites ohne
Onlineshop

Onlineshops /
Dienstleister

Seite 4

Technik

avalex Self-Hosting für Website-Baukästen
Unsere Plugins benötigen PHP-Zugriff. Aber auch Website-
Baukasten-Systeme wie Wix, Jimdo oder Squarespace können
avalex nutzen. Wir hosten Ihre Rechtstexte auf dem avalex Server -
ohne Aufpreis.
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Zahlung, Laufzeit und Kündigung

Laufzeit: 1 Jahr

Automatische Verlängerung um 1 Jahr

Komfortable Änderung Ihrer Zahlungsdaten
Möchten Sie das bei Bestellung angegebene Zahlungsmittel
wechseln oder neue Kontodaten hinterlegen? Eine Änderung
Ihrer Zahlungsdaten ist jederzeit möglich im avalex Kundenkonto
unter Einstellungen → Zahlungsdaten.

Zahlung per SEPA-Lastschrift oder Kreditkarte
Kunden haben die Wahl, via SEPA-Lastschrift oder Kreditkarte zu
bezahlen. Selbstverständlich erhalten Sie hierüber eine
Rechnung. Eine Abrechnung per Vorkasse oder gegen Zahlung
auf Rechnung ist hingegen nicht möglich.

30 Tage Geld-zurück-Garantie
Kaufen Sie völlig risikolos bei uns ein. Für alle Neukäufe gilt ab
dem Kaufdatum eine 30 Tage Geld-zurück-Garantie. Gefällt Ihnen
avalex nicht, können Sie einfach im avalex Kundenkonto kündigen
und Sie erhalten Ihr Geld zurück. Wenn Sie sich für die Geld-
zurück-Garantie entscheiden, erlischt gleichzeitig Ihr Recht zur
Weiternutzung unserer Rechtstexte. Sie dürfen unsere
Rechtstexte dann nicht mehr verwenden. Nach Ablauf der
Garantie gilt unsere reguläre Kündigungsfrist von einem Monat
zum Ablauf des Vertragsjahres.

Hier finden Sie alles Wichtige rund um Ihren avalex Vertrag in der Übersicht.
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mit nur zwei Klicks in Ihrem avalex-Konto
per E-Mail an info@avalex.de
per Fax an 06131-4883986 oder
per Post an avalex GmbH, Hauptstraße 17-19, Gebäude
6321, 55120 Mainz

Kündigungsfrist: 1 Monat
Wir geben jeden Tag unser Bestes, damit Sie unser Kunde
bleiben. Falls Sie avalex dennoch verlassen möchten, können Sie
jederzeit ganz einfach kündigen:

 

https://avalex.de/users/change_payment
https://www.avalex.de/websites/termination
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Eigenes avalex Partnerprogramm für Internetagenturen, 
Verbände & Co.
Win-Win-Win: Ihre Kunden erhalten abmahnsichere, stets aktuelle
Rechtstexte zu geringeren Kosten als bei einem Rechtsanwalt - und
Sie verdienen mit. Registrieren Sie sich jetzt als avalex Partner und
empfehlen Sie uns weiter.

Mit avalex sind Sie sicher. Sollte es einmal zu einer Abmahnung kommen, unterstützen wir Sie mit diesen Leistungen.

Gefällt Ihnen avalex? Empfehlen Sie uns weiter und verdienen Sie bei jedem vermittelten Sale mit.

Funktionsübersicht

avalex Partnerprogramm

Leistungen bei Abmahnungen

Individuelle Rechtsberatung
avalex stellt Rechtstexte für Ihren Internetauftritt zur Verfügung. 
Wir führen jedoch keine individuelle juristische Prüfung der Website
durch, da dies Rechtsanwälten vorbehalten ist.

Individuelle juristische Tiefenprüfung der Internetseite auf über
70 Einzelkriterien durch Partnerkanzlei
Wünschen Sie eine juristische Tiefenprüfung Ihrer Internetseite?
avalex arbeitet mit spezialisierten Partnerkanzleien zusammen.
Holen Sie jetzt ein kostenloses individuelles Angebot ein.

Bonus für Kunden: Gehen Sie Ihre Internetseite mit dem avalex Handbuch auf potentielle Abmahnrisiken durch.

gegen
Aufpreis

gegen
Aufpreis

avalex Handbuch, individuelle Rechtsberatung

Kostenlose anwaltliche Ersteinschätzung durch spezialisierte
Partnerkanzlei
Für die avalex Rechtstexte gilt im Rahmen unserer Allgemeinen
Geschäftsbedingungen Abmahnkostenschutz, der Kunden
zusätzliche Sicherheit sowohl bei technischen Problemen als auch
juristischen Streitigkeiten bietet (Mehr).

Übernahme der Kosten von berechtigten Abmahnungen

avalex Handbuch - So schützen Sie Ihre Internetseite effektiv
vor Abmahnungen
Über 70 Seiten Rechtstipps von Fachanwalt Niklas Plutte. Für
Websitebetreiber, Onlineshops und digitale Dienstleister - inklusive
Checklisten und Mustern.

Kaufen

https://partner.avalex.de/
https://test.avalex.de/faq
https://avalex.de/handbuch

